



Сотрудники регионального следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Международным женским днём



Следователи навестили ветерана Великой Отечественной войны Ларису Борисовну Кравцову и поздравили с весенним праздником.

Лариса Борисовна является председателем Псковской областной общественной организации «Блокадники Ленинграда» и ветераном Великой Отечественной войны.

Родилась Лариса Борисовна 6 марта 1939 года в городе Луга Ленинградской области. В том же году ее семья переехала в Ленинград, где впоследствии попала в блокаду. Отец ушел на фронт, Лариса Борисовна осталась с мамой и братом в блокадном Ленинграде. С семьей была эвакуирована по Ладоге в Омскую область, откуда переехали на Дальний Восток. После войны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

их разыскал отец и семья вернулась жить в Ленинград. Затем отца по службе перевели служить в Ригу, там Лариса Борисовна окончила 8 классов гимназии, после чего семья переехала в Псков, где она окончила 9 и 10 классы. Также Лариса Кравцова окончила Псковский педагогический институт по специальности химия-биология. По распределению была отправлена в Пыталовский район, где работала при школе. Через 2 года вышла замуж и после рождения ребенка стала работать лаборантом-химиком, затем в Псковских электрических сетях - на анализе трансформаторного масла. Оттуда перешла работать в пищевую лабораторию, после занимала должность руководителя предприятия общественного питания, в этой сфере и работала до выхода на пенсию. С 14 февраля 2003 года - является председателем Псковской организации «Блокадники Ленинграда».

Лариса Борисовна светлый, добрый, отзывчивый, внимательный человек, относится к поколению «детей войны» и, несмотря на те тяжкие испытания, которые выпали на ее долю: бомбежки и артобстрелы, голод и холод, восстановление страны из разрухи в послевоенные годы, жизненные трудности не сломили ее, а только укрепили силу духа.

Сотрудники ведомства уже долгие годы поддерживают теплые дружеские отношения с Ларисой Борисовной, которая всегда охотно делится воспоминаниями о годах войны и пройденном пути. Каждая новая встреча с ней – это всегда интересная и познавательная беседа.

Сотрудники Псковского Следственного комитета пожелали ветерану крепкого здоровья, искренне поблагодарив ее за активное участие в жизни города и за труд в общественной организации «Блокадники Ленинграда», главной целью которой является сохранение памяти о героизме, мужестве и стойкости этих людей.

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1867369>